

我是一名中學生，2001年5月9日，我及几名功友被拉入一個大院，我被雙手銬著，推入一個房間，四個公安開始審問我，我知道我做好人沒有錯，向這些比我大得多的人講真相，可他們惡狠狠的向我吼：“是我審你，還是你審我？”我說：“我無罪，干嗎審我？”他們氣極敗壞。

女中學生遭河北警察毒打

兩名警察左右開弓輪流打我的臉，不知打了多少次，我只覺得耳朵嗡嗡的叫，他們罵了些什么，後來他們就使勁拽我帶著手銬的手，不知過來了多長時間，我只記得一個人提著手銬把我整個人拽到院子里，眾人嘻笑著，耳邊還有一個似笑非笑的聲音說：“用電棍打她……”凌晨3點，我被押送到縣看守所非法關押。“二審”是在赤城公安局里，這一次我坐到了高高的“老虎凳”上，四面封鎖近5個小時，聽說這種刑具是針對刑事犯人用的，卻用到了我一個女孩子的身上。

作為一名未成年的中學生，行使合法權利，卻被非法關了40多天。因為堅持修煉“真、善、忍”，做好人，他們不讓我參加中考，斷了我的求學路。我真的不明白，這些人怎麼這樣對待好人？

遼寧王紅被沈陽龍山教養院虐殺



王紅，39歲。遼寧省遼中縣長灘鎮東街。2000年12月1日進京上訪，被關押在龍山等4處教養院。長達八個多月。堅貞不屈，在獄中多次遭到毒打、體罰，在她生命垂危之際，獄方還不肯放人，揚言要家屬去收屍。2001年8月22日家屬接回，8月31日死亡。身上多處傷痕。

三少女被江澤民的邪惡公安迫害致死

江澤民豢養一大批這種穿著警服的土匪流氓，社會怎麼能穩定？貪官污吏腐敗到如此程度，怎麼可能“依法制國”？！這就是邪惡江澤民塗炭下的中國善良百姓的真實寫照。



陳英，17歲，黑龍江省佳木斯市樹人中學高一二班副班長，1999年7月19日學校還給她頒發了三好學生證書。北京上訪被拘捕，1999年8月16日，在押送陳英返家時的列車途中，公安人員對她毆打、恐嚇、侮辱，將她銬在車架上，陳英在上完廁所後跳車，陳英被送到豐潤醫院。當晚6點多鐘，佳市國家公安干部李政委說：“看不能活就拔了氧氣！”當晚直接送到豐潤火葬場冷凍，……！

初叢銳，19歲，吉林省舒蘭天德徐家

村。2000年12月1日在天安門廣場被捕，12月13日前後被迫害死于北京海淀監獄。警方說她死于絕食絕水，醫生拒絕承認這種說法，因為驗屍時發現死者七竅流血，鼻子被打塌，臉部都變了形，完全沒有了正常人的樣子，18日在北京昌平火化。初叢銳的母親因無法承受巨大的痛苦，成天瘋瘋癲癲的，天天打針。



趙靜，19歲，吉林省吉林市丰满區白山鄉榆樹村。2000年3月開始修煉法輪功，在從長春乘客車去北京途中，于2000年11月23日下午在河北省玉田縣被抓，被幾個男警察群毆致死。

山東省濰坊惡警又折磨死兩名女學員

李銀萍、37歲，山東省濰坊市畜牧局職工。2001年6月4日上午，在濰坊地區壽光市孫家集鎮馬家村的法輪功學員家內被無故抓走，惡警們竟無視圍觀群眾的指責，光天化日之下，象土匪一樣當眾撕掉學員的衣服暴打，之後學員被送進壽光市看守所。



6月6日晚上，以所長和王隊長為首的邪惡之徒喝酒之後，對這6個被綁在鐵椅子上的學員，再次施行慘無人道的瘋狂迫害。邪惡之徒們用橡膠棍往學員身上、腿上猛抽、猛打，滿口污言穢語，同時用高壓電棍進行電擊。慘無人道的瘋狂迫害持續了三、四個小時之久。

李銀萍被他們撕光了衣服，打得全身

黑紫，沒一點好地方，被打暈幾次，涼水潑醒之後又用電棍電擊，痛苦的喊叫聲震驚了整個看守所的在押人員。就是這樣，邪惡們仍不罷手，其中一個邪惡之徒喪心病狂地說：“把你們弄到屋里弄死算了，我們把你輪奸了！”這時，她已開始吐血，暴徒繼續毒打、電擊，其邪惡程度令人發指，就如地獄的惡魔一般。邪惡之徒打累了之後，還說明天接著來。60多歲的王蘭香也被人性全無的邪惡，撕光了衣服，打得昏迷了，小便失禁。

李銀萍和王蘭香被壽光看守所的邪惡警察打死。兩年來，在濰坊被迫害致死的學員已達22人。參與這次毒打的惡警有近二十名，現已查明的有壽光監管大隊（看守所）隊長王培林，宅電：0536-5225930；惡警王煥流，宅電：0536-5227967；惡警王春增，宅電：0536-5298115。請正義之士直接打電話譴責！

山東平度市中醫院徐增亮醫生被拷打致死

徐增亮，男，1972年出生，1998年本科畢業，在平度市中醫院中醫科工作。大學期間開始修煉法輪大法，同學、同事及病人都說他：“老實、真誠，是個好人。”徐增亮遭到種種非人迫害，2001年4月17日被活活折磨致死。

死時光著上身，下身大腿內側布滿直徑約為3厘米的紫紅圓點，頭部一側有一約14厘米長的很深的血口子，耳朵也碎了，血肉模糊。

徐增亮于1999年10份為了向政府反映真實情況，獨自進京上訪，卻連信訪局也沒能進去便被惡警非法抓捕，期間不讓上

廁所，身上所帶3000多元錢被惡警非法扣留。回到單位後被非法關押，失去一切人身自由。其單位保衛科科長及手下對其拳腳相加，惡語相罵。徐被迫辭職，後因公安及單位不斷地騷擾，他被迫告別年邁的父母，從此流離失所。2001年4月14日在萊西被抓，4月17日被活活折磨致死。

徐增亮寧死不屈，對法輪大法、對師父堅定的正信從未動搖過。在艱險的環境下，他始終保持一種樂觀祥和的心；在遭受嚴刑拷打中，付出了寶貴的生命。

家屬于4月18日才得知徐遇害。惡警為推卸責任，掩蓋事實，偽造了車禍假相。

山東萊陽學員在洗腦班被打癱瘓身亡



李梅，33歲，山東省萊陽市龍旺莊鎮溪主村。4月9日，鎮政府趙主任將李梅強行帶到鎮政府迫害，又將其送到萊陽市黨校進行洗腦，被打碎脊椎骨，下肢癱瘓，5月28日死亡。

鎮政府為了掩蓋犯罪事實，給李梅的家屬3萬元并強迫家屬簽字，讓她家人對外說是自殺，李梅的丈夫曾請過律師，無人敢接此案。